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Kazanim: 10.1.1.1. Kimyanin temel kanunlarini agiklar.

a. Kiitlenin korunumu, sabit oranlar ve katli oranlar kanunlari ile ilgili hesaplamalar yapilir.

1. X + Y — 4 + T tepkimesine gore kag gram Z olusacagini bulunuz.

7 gram 7 gram 3 gram

Kazanim: 10.1.2.1. Mol kavramini agiklar.

¢. Mol hesaplamalari yapilir.

2. 0,2 mol CH, bilesiginde ka¢ mol atom oldugunu iglem basamaklarini géstererek bulunuz.

Kazanim: 10.1.3.1. Kimyasal tepkimeleri aciklar.

a. Kimyasal tepkime denklemlerinin denklestirilmesi saglanir. Redoks tepkimelerine girilmez.

3. C,H,(g) +O,(g) — CO,(g) + H,O(g) tepkimesinin en kiiciik tam sayilarla denklestirilmig halini yaziniz.
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Kazanim: 10.1.4.1. Kiitle, mol sayisi, molekiil sayisi, atom sayisi ve gazlar icin normal sartlarda hacim
kavramlarini birbirleriyle iligskilendirerek hesaplamalar yapar.

4. CaCO,(k) — CaO(k) + CO,(g) tepkimesine gore NK'da 11,2 litre CO, gazinin olugmasi i¢in en az kag
mol CaCO, katisinin harcanmasi gerektigini iglem basamaklarini géstererek bulunuz.

Kazanim: 10.1.4.1. Kiitle, mol sayisi, molekiil sayisi, atom sayisi ve gazlar i¢cin normal sartlarda hacim
kavramlarini birbirleriyle iligskilendirerek hesaplamalar yapar.

5. 4Fe(k) + 30,(g) — 2Fe,0,(k) denklemine gore 22,4 gram Fe katisinin tamamen harcanmasi sonu-
cunda ka¢ mol Fe,O, katisinin olugacagini iglem basamaklarini géstererek bulunuz.

(Fe:56 g/mol)



